



Ulica Vladimira Preloga 3, HR-31000 Osijek  
tel.: +385 (0)31 540 070 | fax.: +385 (0)31 274 444, +385 (0)31 540 071  
e-mail: gfos@gfos.hr

KLASA: 112-02/24-02/00001  
URBROJ: 2158-77-08-24-00002  
Osijek, 12. ožujka 2024.

Povjerenstvo za provođenje natječajnog postupka za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na položaj I. Vrste - voditelj Odjeljka/Ureda za poslovne odnose i nabavu u Odjelu u područnoj službi/Tajništvu Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za bolovanje) objavljuje

### **POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)**

Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek raspisao je javni natječaj za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na položaj I. vrste-voditelj Odjeljka/Ureda za poslovne odnose i nabavu u Odjelu u područnoj službi/Tajništvu Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za bolovanje), objavljen 21. veljače 2024. godine u „Narodnim novinama” br. 20/24, oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, područnog ureda Osijek, te na mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i mrežnoj stranici Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek.

U tekstu javnog natječaja navedeno je da će se za kandidate prijavljene na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i koji su podnijeli pravovremenu prijavu sa svim traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja, provesti testiranje/razgovor, a o mjestu i vremenu održavanja pisanog testiranja/razgovora biti će obaviješteni putem mrežne stranice Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek ([www.gfos.hr](http://www.gfos.hr)).

Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na položaj I. vrste-voditelj Odjeljka/Ureda za poslovne odnose i nabavu u Odjelu u područnoj službi/Tajništvu Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za bolovanje) na sjednici održanoj 5. ožujka 2024. godine razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj, te je utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz natječaja.

**Razgovoru (intervjuu) mogu pristupiti samo oni kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju, te koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.**

Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i osobe koje nisu podnijele pravovremenu i potpunu prijavu na natječaj, ne smatraju se kandidatima prijavljenima na javni natječaj i ne mogu pristupiti pisanoj provjeri znanja (testiranju). Ako kandidat ne pristupi pisanom testiranju/razgovoru, smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na položaj I. vrste-voditelj Odjeljka/Ureda za poslovne odnose i nabavu u Odjelu u područnoj službi/Tajništvu Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za bolovanje) utvrdilo je **listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, te točno vrijeme i mjesto održavanja razgovora (intervjua) kako je navedeno u tablici 1.**



Tablica 1.

Red. broj:	Ime i prezime kandidata
1.	Ana Haluška
2.	Maja Janz
3.	Marinela Radojčić

**Razgovor (intervju) s kandidatima održat će se dana 18. ožujka 2024. godine s početkom u 12.00 sati na Građevinskom i arhitektonskom fakultetu Osijek u Maloj vijećnici, I. kat, Ulica Vladimira Preloga 3, Osijek**

#### UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA

Razgovor (intervju) provodi Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na položaj I. vrste - voditelj Odjeljka/Ureda za poslovne odnose i nabavu u Odjelu u područnoj službi/Tajništvu Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za bolovanje) (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima utvrđuje znanje kandidata, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad kao i druge činjenice vezane uz prirodu samog radnog mjesta.

Razgovor (intervju) se sastoji od 4 (četiri) pitanja, čija je bodovna vrijednost od 0 do 10 bodova i maksimalan broj bodova je 40 bodova. Minimum ostvarene uspješnosti kandidata je 50% odnosno najmanje polovica ostvarenih bodova od maksimalnog broja bodova.

Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena razgovora (intervjua).

Za vrijeme razgovora (intervjua) kandidati:

- su dužni, radi provjere identiteta, donijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom,
- ne smiju se koristiti literaturom i zabilješkama,
- moraju obavezno isključiti mobitele ili druge komunikacijske uređaje.

Nakon razgovora ispred Povjerenstva, Povjerenstvo će objaviti konačne rezultate prema ukupnom broju ostvarenih bodova te predložiti dekanu Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek najmanje dva (2) najuspješnija kandidata za izbor na položaj I. vrste - voditelj Odjeljka/Ureda za poslovne odnose i nabavu u Odjelu u područnoj službi/Tajništvu Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za bolovanje). Konačnu Odluku o izboru kandidata na položaj I. vrste - voditelj Odjeljka/Ureda za poslovne odnose i nabavu u Odjelu u područnoj službi/Tajništvu Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za bolovanje) donosi dekan Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek, a koja će se objaviti na službenoj stranici Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek ([www.gfos.unios.hr](http://www.gfos.unios.hr)).

Ovaj „Poziv na razgovor (intervju)“ objavit će se na službenoj stranici Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek ([www.gfos.hr](http://www.gfos.hr)) najkasnije 5 dana prije održavanja razgovora (intevjua).

#### Literatura za pisanu provjeru znanja (testiranje):

1. Zakon o javnoj nabavi („ Narodne novine“ br. 120/16. i 114/22.)



**Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na položaj I. vrste- voditelj Odjeljka/Ureda za poslovne odnose i nabavu u Odjelu u područnoj službi/Tajništvu Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek na određeno vrijeme u punom radnom vremenu (zamjena za bolovanje):**

**1. doc. dr. sc. Željka Jurković, prodekanica za financije i organizaciju poslovanja Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek, predsjednica**

*Ž. Jurković*

**2. Iva Vrkić, dipl. iur., tajnica Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek, članica**

*I. Vrkić*

**3. Ana Krajina, mag. oec., voditeljica Ureda za računovodstveno-financijske poslove Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek, članica**

*A. Krajina*